

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil 002 Soledad

De Jueves, 19 De Mayo De 2022 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08758400300220140167800	Ejecutivo	Tec Med De Colombia Ltda	E.S.E Hospital Juan Dominguez Romero De Soledad	18/05/2022	Auto Ordena - Remitir Proceso Liquidador.		
08758400300220140167700	Ejecutivo	Tec Med De Colombia Ltda	Hospital De Soledad Juan Dominguez Romero	18/05/2022	Auto Ordena - Remitir Proceso A Liquidador Y Reconocer Personeria.		
08758400300220200014700	Otros Asuntos	Banco De Bogota	Haylen Rocio Zambrano Algarin	16/05/2022	Auto Ordena - Cancelar La Orden De Captura Y Entreg Del Vehiculo		
08758400300220220002300	Otros Procesos	Banco De Bogota	Oscar Humberto Consuegra Moreno	16/05/2022	Auto Ordena - Cancelar Terminar Todo Tarmite De Aprehension Y Captura Del Vehiculo		

Número de Registros:

5

En la fecha jueves, 19 de mayo de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

HENRY CASTRO MENDOZA

Secretaría

Código de Verificación

736083c0-9824-403f-a22f-37b210395711



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Civil 002 Soledad

De Jueves, 19 De Mayo De 2022 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08758400300220200013800	Verbal	Saul Enrique De La Rosa Reyes	Transurbar Ltda, Enrique Giovanni Garcia Grosser		Auto Ordena - Requerir Al Demandante Cumplir Con La Carga Procesal, De Agotar El Trámite De Notificación Y Reconocer Personeria.			

Número de Registros: 5

En la fecha jueves, 19 de mayo de 2022, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

HENRY CASTRO MENDOZA

Secretaría

Código de Verificación

736083c0-9824-403f-a22f-37b210395711